



DEÁK TÉRI ÁLTALÁNOS ISKOLA

9400 Sopron, Deák tér 78. Tel.: 99/510-158 Honlap: www.deakisk.sopron.hu

Az iskola igazgatója: **Asbóth Imre**
A beiratásért felelős: **Forrás Valéria igazgatóhelyettes**
Fogadóórája: **Szerda 15 – 16 óráig**

" Iskolánk nevelőtestületét az a cél vezérli, hogy minden tanulónk szeressen iskolába járni. Meggyőződésünk: minden gyermeknek meg kell adni a lehetőséget, hogy elérje teljesítőképességének maximumát, s a modern világ számára oly fontos tulajdonságokkal rendelkezve egészséges és képzett felnőtté válhasson, aki hisz és bízik önmagában, energikus, felelősséget érez környezete és embertársai iránt." (idézet a Pedagógiai Programból)

Intézményünk a megújult Deák tér és a Király Jenő utca között található. Vonattal, helyi és távolsági autóbusszal, kerékpárral egyszerűen és biztonságosan megközelíthető. A város kulturális és szabadidős intézményei iskolánkból könnyen elérhetők. 768 diákunk 30 osztályban tanul. 15 napközis csoportunk segíti a felkészülést és rugalmasan alkalmazkodik a délutáni elfoglaltságokhoz.

Első osztályainkról

Tervezett első osztályok száma: 4

Elsős osztálytanítók: **Borosné Pesztenlehrer Mónika**
Dukkonné Horváth Márta
Császár Mária
Wischné Veszprémi Eszter

Pedagógusaink a negyedik osztály végéig fogják tanítani a gyerekeket.

Az iskolánk alsó tagozatán alkalmazott oktatási-tanítási módszer

Meixner Ildikó Dyslexia prevenciós olvasás-tanítási módszer

A módszer célja, hogy ne alakuljon ki olvasás - és írászavar (pl.: betűtévesztés) a gyermekeknél. Mindezt a módszeresen és logikusan kidolgozott betűtanítási sorrend, a pontosan meghatározott szótagolvasási mód, valamint a szótagoló szó - és szövegolvasás biztosítja. A módszer nagy hangsúlyt fektet a gyerekek szókincsének és beszédének fejlesztésére.

A logopédiai elemeket tartalmazó módszer jól megalapozza a nyelvtan és a helyesírás tanítását.

A módszerhez a "*Játékház*" tankönyvcsalád tartozik.

Tantárgyi programjaink

Integrált művészeti tantervű osztály, ahová várjuk a rajzolni, táncolni, énekelni, verset vagy mesét mondani szerető óvodásokat. Az osztály programja olyan foglalkozásokat tartalmaz, melyek a gyerekek tevékenykedtetésével, a művészet eszközeivel valósítják meg személyiségük formálását, kreativitásuk kibontakoztatását.

„Lurkó – logika” matematika tehetséggondozó osztály, ahol széles körben fejlesztjük a tanulók matematikai gondolkodását. A módszer nagy odafigyeléssel fejleszti a részképességeket, biztosítja, hogy az alsó tagozat végére a tanulók magas szinten teljesítsék az alsó tagozatos követelményeket.

Hagyományos tantervű osztály, amelybe várjuk mindazokat a gyermekeket, akiknek szülei a hagyományos, általános képzést igénylik.

Az alapkészségek fejlesztésére különösen nagy hangsúlyt fektetünk: elemi számolás; írásmozgás-koordináció; olvasás és- szövegértés; beszédhallás; következtetés.

Asztalitenisz Bázisikola működik intézményünkben, ennek keretében heti két edzésen vesznek részt az ide jelentkező első osztályosok. A későbbiekben a kiemelkedően tehetségekkel külön foglalkoznak.

Törpsuli

Az iskolai élettel, a tanító nénikkel és egymással ismerkedhetnek a gyerekek a **TÖRPSULI**-ban. A játékos foglalkozások célja, hogy megkönnyítsék, zökkenőmentessé tegyék a szeptemberi iskolakezdet.

További információk

- Napjaink igényeihez kívánunk hozzájárulni azzal is, hogy az idegen nyelvi és számítástechnikai ismeretek oktatását kiemelten kezeljük. Az 5. osztálytól **emelt szintű német nyelvoktatást**, és **magasabb óraszámú informatika oktatást** biztosítunk. Tanulóinktól elvárjuk az alapfokú nyelvvizsga illetve a nemzetközi ECDL-START számítástechnikai vizsga letételét.
- Az érdeklődő tanulók számára tanfolyami keretben **nyelvtanulási lehetőséget** biztosítunk.
- A sportolást minden tanuló számára biztosítjuk egyesületi tagság, **sportkörök** és iskolai **tömegsport** keretében.

- Minden tanuló számára igény szerint biztosítunk **napközi otthonos** ellátást, illetve **menzai** étkeztetést.
- Táborszási lehetőségeket biztosítunk: nyáron sporttábor, hagyományőrző és természetismereti tábor, néptánc - népművészeti tábor, télen sítábor formájában.
- A hitoktatás lehetőségét minden tanulónak az iskolában biztosítjuk.

Beiskolázási programok:

2013. február 23. (szombat) 10 óra: Szülői tájékoztató és „Játsszunk együtt” játszóház.

A szülői értekezletre várjuk a leendő 1. osztályosok szüleit, hogy tájékoztatást adjunk iskolánkról, illetve a felmerülő kérdésekre válaszoljunk.

A szülői értekezlet alatt vidám foglalkozást tartunk a leendő kisiskolások részére.

Nyílt tanítási órák:

2013. február 26. (kedd) – „B” épület

8.00 óra Wischyné Veszprémi Eszter

8.55 óra Császár Mária

2013. február 27. (szerda) – „B” épület

8.00 óra Dukkoné Horváth Márta

8.55 óra Borosné Pesztenlehrer Mónika

Az érdeklődő szülők – **gyermekük nélkül** - a nyílt tanítási órán betekintést nyerhetnek a leendő első osztályos tanítónők mindennapi munkájába.

A TÖRPSULI első foglalkozását a későbbiekben közöljük

Bővebb információ kérhető személyesen, vagy az iskola telefonszámán.

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!